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A SENIGALLIA AL VIA DAL 6 AL 16 LUGLIO LA FESTA PROVINCIALE PD

LETTERA PRESENTAZIONE
Care Democratiche, Cari Democratici

La Festa Democratica provinciale 2012 del PD si svolgerà quest’anno, per la prima volta, a Senigallia. 

Sarà un grande evento popolare, in un momento decisivo per il futuro del Paese. Un appuntamento importante e prezioso per discutere, confrontarsi e stare insieme. Sarà la prima Festa del post Berlusconi. La svolta c’è stata: anche grazie al Pd. Dal 16 novembre è in carica il governo Monti che, seppur tra difficoltà, sta realizzando un ambizioso e complesso programma di riforme. La concreta esperienza di questi mesi ci ricorda che siamo dinanzi ad una sfida straordinaria: siamo in piena recessione, la disoccupazione ha raggiunto cifre record, le condizioni materiali di lavoratori, famiglie e imprese sono ancora durissime, l’instabilità finanziaria e i pericoli di attacchi speculativi contro l’Euro non sono scongiurati definitivamente e richiederebbero un’azione europea più incisiva. 

La Festa provinciale di Senigallia è un'occasione preziosa per confrontarci e per discutere sul futuro del Paese e del nostro territorio. Metteremo al centro i temi economici e sociali, le questioni del lavoro, della crescita, dell'equità. E lo faremo partendo dai bisogni e dai disagi dei nostri concittadini. Non sarà facile fare tutto questo dopo tanti anni di ritardi della politica, non sarà facile in una situazione di crisi profondissima dell'economia e delle Istituzioni. Serviranno idee e coraggio, responsabilità e umiltà per ragionare su un nuovo modello di sviluppo e di governo del territorio.

Noi ci mettiamo a disposizione con le nostre proposte e la nostra passione, per costruire, quello che Bersani definisce, un Patto dei democratici e dei progressisti, che passi attraverso il pieno coinvolgimento delle competenze, delle associazioni, dei Sindaci, delle organizzazioni economiche e sociali. E’ questo l’antidoto al sentimento di disaffezione e di sfiducia nei confronti della politica e dei Partiti. A questo malessere noi vogliamo rispondere con una proposta politica seria, con idee e battaglie su come si può contrastare la crisi e ridare speranza ai lavoratori, alle famiglie, ai giovani, alle imprese. 

Da Senigallia e dalla Festa Democratica vogliamo che parta la spinta affinché l’Italia riprenda il cammino della crescita, dell’equità, della riscossa civica e morale.
Un cordiale benvenuto a tutti coloro che saranno nostri graditi ospiti visitando la Festa.

E un ringraziamento sincero e sentito alle donne e agli uomini, alle ragazze e ai ragazzi che, sacrificando parte del proprio tempo libero sono impegnati per la riuscita dell’evento. Affinché il loro esempio, il loro impegno e l’idea che trasmettono di una politica vissuta come servizio, possano essere il punto di riferimento per l’Italia di domani che insieme vogliamo costruire. 

Buona festa a tutti.
Elisabetta Allegrezza                                                                                                                                             Emanuele Lodolini

Segretario PD Senigallia                                                                                                                             Segretario provinciale PD
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